

## 中小學生个性化签约辅导——

# 帮您的孩子考入理想中学和大学

新学期开学以来，“学吧教育”的一对一辅导在洛阳掀起了一股个性化辅导浪潮，引起了众多家长的关注。

前天，笔者在“学吧教育”洛阳分校看到，带着孩子前来进行咨询、测评、报名的家长络绎不绝，等待区内竟然排起了长队。笔者和一位刚刚办完报名手续的女士交谈，了解到她的孩子在涧西区某中学上初三，选择了“学吧教育”为期三个半月的中考考前一对一全科辅导课程，总费用为4900元。

王女士表示，外面几百元的辅导班也上过，二三十元一小时的大学生家教也请过，但效果都不明显。现在临近中考，时间耽误不起，只要孩子成绩能提高，考上个好点儿的高中，花点钱算不了什么。“我也是听同事介绍才来的，他们家孩子比我孩子大几岁，今年上高三，学的是理科，成绩一直不理想，在‘学吧’辅导了一段时间，考试名次提升了。他们说这里的老师很负责，讲得也好，又是全国连锁的大机构，信誉度很高，所以我就带孩子来了。”

笔者发现报名的学生中，还有很多小学和初一、初二、高一、高二的学生，到“学吧教育”

补习文化课的艺术生也很多。

“学吧教育”作为全程课外辅导品牌机构，自2006年起，首家提倡“个性化辅导”，校区遍布全国，为行业典范。课程负责人沙峰说，“学吧教育”已成功为全国各地中小學生服务四年，帮助一批又一批学生解决了学习问题，提高了成绩，使他们考入了理想的中学和大学。

由于学校采用的是优秀教师一对一辅导（可上门）和专用教案，把握了重点，节省了时间，从而更好地保证了辅导效果。

现在，“学吧教育”面向小学、初中、高中各年级的同步辅导，毕业班考生的冲刺，艺术生文化课补习以及周末和平时晚上的托管、陪读，已经全面展开，服务覆盖整个洛阳地区，无论路程远近，都能进行辅导。

经过历届中考、高考检验，“学吧教育”拥有众多的成功案例和经验，单科提高20分，总分提高80分的学生不胜枚举。

学校还将与家长签订辅导协议，学生成绩不提高按协议退还服务费！

洛阳分校：中州路数码大厦B座809室  
咨询热线：(0379)62208091 62208092

## 大山外语——

# 帮“小升初”提高成绩有妙招

洛阳大山外语学校自2002年成立至今，始终坚持“培训教育是一种无形的产品，更是一种高尚的服务”的办学理念，运用外语这一载体将文化、激励、哲思融会贯通，给学生传达自信、快乐，帮助学生树立人生美好的目标。

很多家长反映“孩子好动，注意力不集中，上课不专心，回家也不看书”，如果强迫孩子们长时间地专注于学习，他们的表现就是应付。大山外语学校特别重视孩子注意力的培养，设计了许多新颖、多变、趣味强的游戏，这些游戏可以吸引孩子们的注意力，久而久之，他们的注意力就会习惯性地集中了。

而且，学校还根据孩子的特点，按照能力的大小，因材施教，注重教法的多样化、形象化，努力做到既能激发和培养孩子们的兴趣，又可以帮助他们树立学好英语的信心，树立外语学习的积极性，认识英语学习的意义等，培养学生的情商，使孩子真正爱上英语。

“偏科”现象是众多家长头疼的问题，英语成

绩不理想，其他功课再好，也难以考上理想的中学。洛阳大山外语学校通过大量的调查研究，探索出一套科学有效的解决办法：根据学生的特点，进行分层教学，在内容和形式上由易到难，让学生逐步适应；把唱歌、游戏、演讲、绘画、竞赛等活动引入课堂，让学生在轻松、愉快的气氛中学习英语，通过一个爬坡式的缓冲时期，使不同层次的学生都能在原有的基础上有所提高。

专业的英语教师，每年都要大量研究“小升初”英语试题，对考试的重点、难点进行归纳分析，这是大山外语学校不厌其烦的做法。大山外语学校将通过多种方法，让学生举一反三，轻松通过考试关。

分校电话：  
涧西 64928588 老城 65719187  
南昌路 65352795 西工 63912088  
关林 65371665 瀍河 15837952081

## 把“学困”孩子交给合硕教育

大量资料显示，厌学情绪、学习习惯不良和注意力分散已成为困扰众多中小學生和家长的普遍问题。追根溯源，学习动力不足是其主要原因。

合硕教育咨询中心开设的少年“陪训”课程，由心理学硕士执教，以小班授课加心理训练为特色，着重培养学生的自信心和全面学习能力，发掘孩子终身学习的潜在动力，突破“头疼医头，脚疼医脚”的传统教育观

念，使问题学生走出学习困境。

合硕教育咨询中心首先通过先进的教育理念使学生突破思想认识障碍，树立能学会、能学好的信心；其次，讲授大量具体的学习方法，使学生的学习信心和兴趣陡增；最后，辅以咨询师一对一的个性化辅导，教会孩子制订计划，提升自我约束和管理的能力。

8年实践证明，接受培训

的学生较年级平均成绩提高15%以上，参加过集训营的学生有50%考上重点中学。出色的教学成绩让其他教育同行刮目相看。该课程有学期班、集训营、作业托管等多种形式供选择。

免费公开课预约电话：  
63122652  
地址：西工区凯瑞·君临商务602  
网址：www.lyhszx.com

## 阿斯顿英语 全程外教英语

——专心专业，为你英语精点外教，成人班A1~A9课程，适合16岁以上成人

阿斯顿英语以专业的外教英语培训为特色，在全球范围内开展语言培训与教育。课程质量一流，课程设置全面，分为学生课程、成人课程、留学培训、公司培训等。

洛阳阿斯顿英语学校外教简介：

布莱德(Brad)来自澳大利亚，毕业于澳大利亚罗斯内斯特大学管理专业，学士学位。

安德鲁(Andrew)来自美国，毕业于美国瓦撒大学，文学学士学位。

斯蒂文(Steve)来自英国，毕业于英国纽卡斯尔大学，学士学位。

外教成人班火热招生中！

详情请登陆：[www.astonschool.com](http://www.astonschool.com)

公开课预约电话：64390898

64390899

地址：延安路青少年活动中心门口三楼

## 天籁之音 即将唱响洛阳

S.H.E 世界巡回演唱下月开幕

第28届牡丹花会开幕在即，市委、市政府明确提出，秉承“以花为媒，广交朋友，宣传洛阳，发展经济”的指导思想和“花会搭台，经贸、文化、旅游唱戏”的办会宗旨，着力提高牡丹花会的国际性、欢乐性、效益性和创新性。在众多文化演出项目中，由政府主办，河南东影文化传播有限公司承办的“S.H.E·爱而为一”2010世界巡回演唱会无疑是倍受百姓期待的节目。

河南东影文化传播有限公司自去年成功举办周杰伦、王力宏等演唱会后，以丰富的承办经验，精巧的舞台设计赢得各级政府和广大音乐爱好者的支持和信赖。

S.H.E 在洛阳举办演唱会的消息刚刚传出，前来订购门票的人便络绎不绝。演唱会将于4月10日在新区体育场完美绽放，届时将满足众多歌迷多时的期盼。

据东影传媒运营经理屈玉坤介绍，S.H.E 摇滚味道十足，很有气势，歌曲里的中低音表现更让人惊喜。本次演唱会承办方投巨资以更大手笔打造女王气势，不仅邀来“台湾之光”设计师古又文以友情价60万打造“白色编织女王服”，还打造了另一款“铁玫瑰”造型服在现场呈现。

S.H.E 是亚洲第一女子天团，曾获金曲奖最佳演唱团体奖项，是实力与美丽兼具的偶像团体，所有的歌曲都传达了自信、自主及创造自我魅力的精神。据悉，主办方将于3月31日在已经购买演唱会门票的歌迷中间抽出幸运歌迷，赠送S.H.E 签名CD，洛阳的歌迷可谓福气多多。

(陈文杰)